

Iskreno  
čestitamo  
k 29. novembru  
– dnevu  
republike

SKUPŠČINA,  
IZVRŠNI SVET  
IN DRUŽBENOPOLITIČNE  
ORGANIZACIJE  
OBČINE LJUBLJANA  
VIČ-RUDNIK

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XIX  
številka 19  
23. november 1982

izhaja  
štirinajstdnevno

## Cicibani kmalu pionirji

Ob dnevu republike naši najmlajši – cicibančki – postanejo pionirčki. Letos bo sprejem v pionirsko organizacijo med 24. in 26. novembrom, združen pa bo s proslavami, na katere bodo vabljeni tudi starši.

V pionirsko organizacijo bo letos v naši občini sprejetih 962 cicibanov, vsak med njimi bo dobil svojo pionirsko kapo, značko in rdečo rutico.

Osrednja kulturna prireditev za novosprejete pionirje pa bo v Pionirskem domu 23. novembra.

## OBČINSKI KONVERTIBILNI IZVOZ IN UVOZ DEVETIH MESECEV

# Izven resolucijskih usmeritev

Na podlagi podatkov SISEOT je izvršni svet obravnaval analizo konvertibilnega izvoza in uvoza blaga v devetih mesecih letos. Poudariti pa velja, da so v tistem delu analize, kjer so obdelani podatki primerjalno s planom, izvzete tiste TOZD v občini, ki imajo sedež DO v drugih občinah.

V devetih mesecih je blagovni konvertibilni izvoz v občini dosegel vrednost 342.287 tisoč dinarjev oziroma nominalno 16,4 odstotka več kot v enakem obdobju lani. Takšna rast nominalnega konvertibilnega izvoza kaže, da z resolucijo planirana 15-odstotna realna rast do konca leta skoraj gotovo ne bo realizirana, saj je ob devetmesečju realna rast manjša, kot je bila ob polletju in znaša 9 odstotkov.

Naši največji konvertibilni izvozniki v devetih mesecih v občini so: **DO Plutal**, ki je z 81-odstotnim povečanjem konvertibilnega izvoza glede na enako obdobje lani, v devetih mesecih izvozila za 82.149 tisoč dinarjev blaga in s tem dosegla 24-odstotni delež konvertibilnega izvoza v občini. **DO Plutal** sledi **Ilirija-Vedrog TOZD Marketing**, ki je izvoz povečala za 71 odstotkov, **Avtomonta-**

oziroma 71 odstotki. Realizacija izvoza v ostalih organizacijah je kljub temu, da je v nekaterih organizacijah izvoz dokaj visok, močno pod ravnijsko plana za leto 1982.

V devetih mesecih letos je blagovni konvertibilni uvoz dosegel vrednost 520.091 tisoč dinarjev in je bil nominalno za 14 odstotkov večji kot v enakem obdobju lani, realno pa je večji za 12 odstotkov. Torej se tudi pri uvozu organizacije ne vpenjajo v resolucijsko usmeritev za leto 1982, saj leta predvideva, da bo uvoz letos ostal na ravni lanskega uvoza.

Največji konvertibilni uvozniki v občini so: **Plutal TOZD Zapiralne embalaže**, ki je uvoz povečala za 98 odstotkov glede na enako obdobje lanskega leta, **Tobačna tovarna Ljubljana**, **TOZD Proizvodnja cigaret**, **Raziskovalna SIS Slovenije**, **Iskra Elektrozveze TOZD Radijske zveze**, **IGO**.

Na nivoju delovnih organizacij s sedežem v občini je bil v devetih mesecih realiziran letni v SISEOT usklajen konvertibilni uvozni plan s 46 odstotki in v devetih mesecih niti ena organizacija plana ni dosegla.

N. L. Č.



Večja prizadevanja izvozu namenjajo tudi v Tovilu.

ža **TOZD Utensilia**, **Hoja TOZD Galanterija**, **Ilirija-Vedrog TOZD Ilirija**, **Gozdno gospodarstvo Ljubljana**, **Surovina Maribor** – **TOZD Ljubljana**, **Iskra Elektrozveze TOZD Elektronika Horjul** in **Iskra IEZE TOZD SEM**.

Na nivoju delovnih organizacij (ne tozdov) s sedežem v občini je bil v devetih mesecih realiziran letni v SISEOT usklajen plan konvertibilnega izvoza s 40 odstotki. Letni plan izvoza je preseglala le delovna organizacija **Silvaprodukt** s 6 odstotki, medtem ko sta **DO Plutal** in **DO GG Ljubljana** v devetih mesecih realizirali letni plan z 92

## Vabilo

Krajevni odbor **ZZB NOV »Dušan Kraigher«** Trnovo in družbenopolitične organizacije **KS Trnovo**, **Rakova Jelša** in **Zeleni log** v sodelovanju z osnovno šolo **X. SNOUB Ljubljanske**, vabi vse krajanke na proslavo dneva republike in podelitev spominskih aktivističnih značk, v četrtek 25. novembra ob 17. uri v prostore osnovne šole.



## Obvestilo smučarjem

Za ljubitelje belih poljan prireja **SK »KRIM«** v prazničnih dneh ob dnevu republike:

**Na Pokljuki šolo hoje in teka na smučeh v času od 26.–30. 11. 82**

Udeleženci tečaja bodo bivali v hotelu **Jelka** na Pokljuki. Cena 4-dnevnega bivanja (4 polni penzioni) znaša 2.550 din. Po želji organiziramo tudi avtobusni prevoz.

Alpski smučarji pa lahko gredo z nami na **KOPE nad Slovenj Gradcem**, kjer bomo v času od **27.–29. 11. 82**.

Za vsega 2.200 din vas bomo peljali tja in nazaj, v ceni so vključeni 3 polni penzioni in tridnevna karta.

Prijave in informacije v klubski pisarni ob ponedeljkih od 19.–20. ure in ob četrkih od 17.–19. ure.

Pohitite, ker je število udeležencev omejeno!

SK »KRIM«



## SS O POSPEŠEVANJU IZVOZA

# Kdor hitro da – dvakrat da!

Prav nič zavirljiv ni položaj naše občine in organizacij združenega dela s sedežem v naši družbenopolitični skupnosti, ko beseda nanese na izvoz in naša izvozna prizadevanja. Glede na ostale ljubljanske občine namreč kar izstopamo v negativnem smislu, tako, da pravzaprav že težko govorimo o prizadevanjih – laže bi govorili o našem slabem odnosu do izvoza. Na nizki stopnji je naš fizični obseg proizvodnje, število izvoznikov se ne veča, samoupravnega sporazuma o pospeševanju izvoza pa kar nočemo in nočemo podpisati.

Od 104 organizacij združenega dela s področja gospodarstva je omenjeni dokument sprejelo in k njemu pristopilo le 82 OZD, kar pomeni 78,8 odstotka. Na področju organizacij s področja družbenih dejavnosti pa je položaj še slabši: od 68 organizacij ga je podpisalo 46 organizacij ali 67,8 odstotka.

Te številke torej povedo, da je SS o pospeševanju izvoza podpisalo oziroma sprejelo 74,4 odstotka OZD.

Res je sicer, da bi moral biti odstotek že neprimerno višji, vendar pa moramo kljub vsemu pripomniti, da so k samoupravnemu sporazumu pristopile vse večje OZD v občini, da je okoli 90 odstotkov delavcev v naši občini SS sprejelo.

Kljub temu pa je nerazumljivo predvsem dejstvo, da so ta dokument v nekaterih organizacijah po razpravi in obravnavi zavrnili in sicer: **DSSS** in **TOZD Zapiralna embalaža** v **Plutalu**, v **TOZD Grafična dejavnost Partizanske knjige**, v **Pleskooblogi**, na **FNT** in sicer v **TOZD Fizika**, **Farmacija**, **Kemija** in kemijska tehnologija in v **DSSS**. V teh organizacijah bodo razpravo obnovili in delavcem tudi nazorno razložili sam smisel tega samoupravnega sporazuma. V velikem številu primerov se namreč pojavlja bojazen v zvezi s petim členom tega dokumenta, ki pravi, da osebni dohodki ne bodo porastli. To pa ne pomeni, da se bodo manjšali netto osebni dohodki. Ti bodo ostali enaki, zmanjšali se bodo samo brutto OD in sicer za odstopljeno vsoto, netto OD pa se bodo lahko povišali v skladu z dogovorom o razporejanju sredstev za OD.

N. L. Č.